

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 50 (19231)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
4
МАРТА
2008г.

Восход солнца 7.14
Заход солнца 18.09
Долгота дня 10.55

ВМЕСТЕ С РОССИЕЙ

По предварительным данным Центральной избирательной комиссии, на состоявшихся 2 марта выборах Президента Российской Федерации Д.А. Медведеву отдали голоса 70,2 % россиян, Г.А. Зюганову – 17,8 %, В.В. Жириновскому – 9,4 %, А.В. Богданову – 1,3 %. Данные приводятся на основа-

нии обработки 99 % бюллетеней. В Кузбассе голоса распределились следующим образом: Медведев – 70,05 %, Жириновский – 13,85 %, Зюганов – 8,05 %, Богданов – 2,14 %. Выборы состоялись при высокой явке избирателей. Так, в Кузбассе она превысила отметку 80 %.

2 МАРТА на десяти избирательных участках города голосование началось с 6 часов утра – почин, сделанный в ходе выборов парламента страны, было решено продолжить и сейчас. Тогда около тысячи ленинск-кузнецчан, спешивших по делам, смогли воспользоваться таким образом своим избирательным правом. Выбирая Президента Российской Федерации, многие из них тоже прибыли на участки пораньше.

– Я с улицы Советской, и к восьми мне сегодня на работу, – рассказал Л.Г. Ивахненко. – Взял там открепительное удостоверение, приехал сюда в центр, на участок по Кирова, 55 – работа здесь неподалеку. Проголосовал, как положено. Спасибо организаторам за такую заботу: очень удобно!

В этот день для избирателей было многое предусмотрено. К примеру, на участке в школе № 38 весь день создавала праздничное настроение музыка, здесь шла торговля и дегустация продукции местных производителей, в 11 часов состоялся концерт, а с 9 до 16 проводил консультации по кредитованию специалист Сбербанка. В центре занятости населения молодым избирателям раздавали сувениры, престарелым – шоколадки, для детей голосующих родителей заранее запасли яркие шарiki. С коробкой конфет и приятными поздравлениями ушла отсюда избирательница, которой 2 марта исполнилось 60 лет.

– Здесь у нас в комиссии собралась молодежь: есть студенты, заядлые кавказчики, а также педагог, юрист, два активиста общественных комитетов, – говорит председатель избирательной комиссии участка № 436 Д.С. Тарадаева. – Мы создали ее по собственной инициативе, поэтому работаем одной командой: так легче, проще, каждого знаем. Простор для выдумки, свежих идей – посмотрите, с какими радостными лицами приходят и уходят избиратели. Очень много молодых семей с детьми –

просто заметно их прибавление. Значит, и город молодеет, уверенно смотрит в будущее.

К вечеру явка на этом участке превысила отметку 80 % – высокая активность налицо. Около трехсот избирателей голосовали на дому, и комиссия аккуратно выполнила все поданные заявки. Так было и в целом по городу: в полдень явка составила 23 %, через час – 33 %, на 15 часов – уже 54 %, а к 17 часам – более 65 %. Председатель территориальной избирательной комиссии И.Г. Кайзер отметила активность, доброжелательность горожан, их оптимизм, заботу о завтрашнем дне России. В этот день избиратели звонили, чтобы получить консультацию, справку, ответ на непонятный вопрос. Главное – стремились проголосовать, сказать свое веское слово на выборах.

И. ВЕТРОВ.

ПЕРВОЙ во втором микрорайоне бюллетень в урну сбросила «юная пенсионерка» Л.Н. Лапшина. Она пришла на избирательный участок № 427 в 7.50 утра, чтобы отдать голос за своего кандидата в президенты.

А к 14 часам здесь проголосовали уже 560 избирателей – немалым более половины электората, зарегистрированного на этом участке. Из них шестеро голосовали впервые.

– В последнее время заметно выросла активность избирателей, – говорит председатель избирательной комиссии М.В. Калинина. – А сегодня это особенно видно. Люди идут семьями, заявляют, что уверены: голос каждого сыграет свою роль в выборе самого достойного.

Ветерану Великой Отечественной войны Б.К. Эймутису идет 92-й год. Ему предлагали голосовать дома, но он ответил, что хочет лично прийти на участок и опустить бюллетень вместе со всеми.

– Не пойти голосовать, а тем более за будущее, свое и близких, считаю просто бесчестным, – сказала педа-

гог Г.Н. Андреева.

Избиратели не скучали. Учащиеся школы № 8, где располагается участок № 427, показали для них прекрасный концерт. Работники банка провели беседу о вкладах, ипотечном кредитовании, ответили на вопросы. Голосующих угощали шоколадом, предлагали различные продовольственные и промышленные товары. Звучала музыка, на улице ярко светило весеннее солнышко, настроение у людей было праздничным.

А к школьному крыльцу спешили все новые и новые избиратели. Действительно, люди по-настоящему поверили, что способны своим выбором влиять на судьбу страны, и решили эту возможность использовать.

В. БУРЦЕВА.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ участок № 461 расположился в здании управления социальной защиты населения. Председатель избирательной комиссии Софья Алексеевна Войнова считает отличительной особенностью президентских выборов активность и ответственность избирателей.

– На нашем участке 23 улицы, где зарегистрированы около тысячи избирателей. К тринадцати часам тридцати минутам проголосовали 52 процента граждан, – рассказывает она. – В числе самых первых – Валерий Юрьевич Калачников. Он работает водителем, и пришел на избирательный участок до начала своей смены. Его жена Зоя Вячеславовна и сын Константин Валериевич проголосовали позднее. Многие из горожан, ранее традиционно голосовавшие на дому, в этот раз говорили: «Не приезжайте к нам, мы придем сами», но были и дополнительные просьбы, когда граждане передавали пожелания своих заболевших соседей пригласить членов избирательной комиссии на дом, и таким образом на дому уже проголосовали сто человек.

С. А. Войнова отметила,



что в районе, обслуживаемом избирательным участком № 461, в большинстве проживают люди пожилого возраста. Улицы участка спускаются вниз, к реке, поэтому некоторым гражданам нелегко дойти до избирательного участка, поднимаюсь в гору. Для доставки таких горожан были задействованы два автобуса системы социальной защиты населения. На них подвозили избирателей до участка, а после голосования развозили обратно до места жительства.

По словам председателя избирательной комиссии, активны были и молодые избиратели. Многие из них шли на участок вместе с детьми, родственниками. Так, Татьяна Бастрыгина пришла голосовать вместе со своей свекровью Любовью Владимировной Бастрыгиной и маленьким сыном Вадимом. С малышом вошла в кабину для голосования Ксения Ахтаева. Обе молодые женщины сейчас

находятся в декретном отпуске. Они считают свое участие в голосовании обязательным, так как хотят, чтобы в государстве была стабильность, при этом мамы надеются, что президент будет вести позитивную политику в отношении молодых семей, а значит, и будущего детей.

Отдав голос за «своего» кандидата, избиратели бесплатно получали консультации психолога, юриста, пользовались услугами парикмахера, медработника, дегустировали чай, бутерброды и уходили домой не только с осознанием выполненного долга, но и с хорошим настроением.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ДВА специальных выпуска «Панорамы новостей» увидели горожане в день выборов на канале ТНТ-Ленинск-ТВ. С самого открытия избирательных участков и до завершения выборов четыре бригады

редакции информационных программ колесили по городу в поиске интересных фактов и не менее интересных людей, чтобы всесторонне отразить процесс голосования.

Корреспонденты Г.Ильина, О.Зимарина, А.Кириллова, К.Гончаров и операторы С.Зырянов, В.Обухов, П.Желтиков, А.Иванов побывали на 16 избирательных участках, побеседовали с руководителями и членами избирательных комиссий, теми, кто пришел голосовать. Как отметили журналисты, кстати, уже не один раз освещающие выборы, нынешние избиратели отличались особым оптимизмом, охотно делились своими впечатлениями. По всему было видно, что выборы прошли не только организованно и деловито, но и празднично.

Н.МАКСИМОВСКИХ.
На снимке: идет голосование на избирательном участке № 463.

Фото М. НИКОНОВА.

УЧИТЬСЯ БЫТЬ ГРАЖДАНИНОМ

Активная гражданская позиция. Сегодня об этом много говорят, много пишут. А что это такое – активная гражданская позиция? Ну, наверно, это знание своих прав и умение их отстаивать, скажут многие и будут частично правы. Но ведь у прав есть и обратная сторона – обязанности. Об обязанностях говорить не особенно любят. Конечно, гораздо проще лежать на диване возмущаться нарушением прав, сетовать на социальную несправедливость, чем, например, отправиться на выборы. Политический нигилизм – так это называется, а еще социологи утверждают, что у нас это ментальное, и тут же добавляют, что все можно воспитать, в том числе и правовую культуру, и активную гражданскую позицию, и равнодушие.

Сегодня в школах этому уделяется огромное внимание, и мне как практикующему педагогу, откровенно сознавать, что наша молодежь, наши дети отнюдь не политические нигилисты. Им далеко не все равно, как будет складываться дальше жизнь нашего общества. И хотя сегодня у них нет возможности принять участие в реальных выборах, они с удовольствием и увлечением в них играют.

На уроках обществознания, права и политологии ребята создают свои политические партии и движения, пишут программы и готовят предвыборную агитацию. С большим удовольствием и желанием пробуют себя в роли кандидатов, участвуют в дебатах и, конечно, голосуют. Причем нигилистов нет вообще, хотя никто никого не принуждает, но работа захватывает всех. Всем находится дело по душе. Кто-то выступает как идеолог и составляет тезисы и программы, кто-то выступает в группе поддержки, другие видят себя в роли технического редактора и оформляют листовки, плакаты, эмблемы и другую наглядную агитацию. Но главное – ребята делают это все вместе. Каждый осознает: без меня дело может не получиться, без меня что-нибудь будет не так, у меня есть право, и я хочу его реализовать.

В нашей школе уже несколько лет действует открытый профессиональный клуб "Гражданско-правовое образование и воспитание". Он объединяет педагогов разных специальностей и ребят всех звеньев школы. В нашем образовательном учреждении стали традиционными классные часы и беседы о правах и обязанностях гражданина, лекции и уроки на тему "Я – гражданин России". Формы и тематика работы нашего клуба различны. Так же многогранны и результаты: от преодоления правового нигилизма, формирования чувства собственной значимости и важности своего голоса до создания системы школьного ученического самоуправления и выставки рисунков "Мои права" учеников начальной школы.

Л. МАСЛОВА,
Учитель истории
школы № 2.



МНОГИЕ родители думают, что для будущих успехов ребенка в школе достаточно научить его читать и считать. Обучать письму обычно не стремятся, потому что боятся сформировать неправильный почерк, да и дело это непростое. Но мамы и папы должны знать, что при неумении читать и считать дочка и сыновья все-таки могут быть готовыми к школе.

Случается, что в начале учебного года ребенок читает со скоростью 42 слова в минуту при норме 25 слов на конец года. Когда все дети только начинают изучать первые буквы, он старается показать свои знания, старательно тянет руку, чтобы ответить на вопрос учителя. Затем одноклассники осваивают чтение по слогам, а "самый грамотный" ученик не принимает участия в уроке и откровенно скушает: надоело повторять уже известное.

Почему же так происходит? Да потому что у маленького школьника есть знания, но не сформированы некоторые навыки, необходимые для учебы. Это мешает в усвоении знаний намного больше, чем неумение читать или писать. Вспомните своих одноклассников, которые пришли в первый класс со знанием лишь одной буквы "о" (по-

ГЛАВНОЕ – НЕ ЧТЕНИЕ И СЛОЖЕНИЕ

тому, что она круглая), а окончили школу на "отлично".

На что же необходимо обратить внимание при подготовке малыша к школе? Самое важное – научить произвольному поведению, то есть способности управлять собой усилием воли. Родители могут формировать такие навыки с раннего детства в повседневной обстановке. Например, не забывайте читать сыну или дочке сказки, другие произведения, соответствующие его возрасту. Это развивает умение слушать, что является частью произвольного поведения. Читайте не только на ночь, но и днем. Очень полезно обсуждать прочитанное. Это формирует умение выражать мысли вслух, произвольно помнить о прочитанном тексте. Не отмахивайтесь, если ребенок продолжает

разговор, высказывает свои наблюдения, мнение, задает вопросы. Наберитесь терпения, ответьте на вопросы, поддержите беседу.

Складывание мозаики, кубиков, вырезывание, вышивание, склеивание, раскрашивание, лепка развивают мелкую моторику рук. Здесь же можно развивать и произвольность поведения. Скажем, помочь ребенку закончить игру, занятие лишь после того, как она будет закончена или выполнена определенная ее часть, и привести игровое место в порядок.

Сейчас в магазинах достаточно литературы с рекомендациями о том, как правильно готовить ребен-

ка к школе. Но взрослым необходимо не увлекаться специально такой работой сверх меры. В частности, нужно учесть, скажем, следующий момент: шестилеткам трудно удерживать на чем-то внимание более десяти минут. Это значит, что вы можете заниматься с ребенком, допустим, полчаса, но при этом сменить, как минимум, три формы работы. На первом этапе рекомендуется выполнять задание совместно. Второй – предполагает частичную помощь, наводящие вопросы, одобрение. На третьем – ребенок уже самостоятельно выполняет задание. Если же он может работать только в присутствии взрослых, значит, оставьте свои дела и посидите рядом.

В наше время ребята много времени проводят у телевизора, и трудно оторвать их от этого заня-

тия, поэтому часто они не хотят рисовать, клеить, лепить. Как же можно воспитывать усидчивость, терпение, волю и другие качества, если просмотр телепередач, в общем-то, не предполагает уборки рабочего места, доведения дела до конца и так далее? Тут можно дать один совет: почаще выключайте телевизор, тогда дочка или сын сами будут преодолевать вас просьбами дать какое-нибудь задание, захотят поговорить с вами, что-то обсудить. Останется только поддержать такое стремление.

Важным элементом для хорошей учебы является положительное эмоциональное отношение ребенка к школе. Чаще всего оно возникает при умении школьника справляться с трудностями и при отсутствии страха. К сожалению, иногда взрослые заранее настроивают детей на негатив: "Вот пойдешь в школу, там тебе покажут...". После этого маленький школьник при первой же неудаче ждет некоего наказания, вместо того чтобы что-то исправить и утвердиться в себе. Нежелательно рисовать будущему ученику школьную жизнь и в радужных тонах. В случае трудности может наступить разочарование. Но надо настраивать на то, что учеба зависит от старания, терпения, и, конечно, приучать к этому ребенка на протяжении всей его дошкольной жизни.

Некоторые родители пугаются того, что ребенок хочет идти в школу из-за нового портфеля, пенала, книг, а сути учения как познания нового не понимает. А мы сами понимаем суть учения, когда идем, допустим, на курсы водителей? Какие картинки при этом рисуем? Вот и не волнуйтесь. Дайте срок, и познавательный интерес появится, если, конечно, ребенок готов к учебе.

И. ШЕРИНА,
Психолог школы № 8.

В ЧЕСТЬ ВЫСОЦКОГО

Ученики одиннадцатых классов гимназии № 18 организовали литературный салон, посвященный юбилею Владимира Семёновича Высоцкого – русского поэта, прозаика, актёра театра и кино. В салоне прозвучали воспоминания друзей, близких барда. В гостях у выпускников «побывал» и сам поэт, давший интервью журналисту, который интересовался личностным взглядом Высоцкого на жизнь и творчество.

Интересно было узнать, что основной человеческий порок, в представлении Высоцкого, – это жадность. А ведь известно, что сам актёр был удивительно щедрым человеком. Будучи физически сильным человеком, прощал физическую слабость окружающим.

В литературном салоне прозвучали стихи, прочитанные гостями. А песни исполнял сам автор. Неповторима его песенная манера, потому, наверно, и отложились в памяти строки Булата Окуджавы: «Пусть кружит над Москвою охрипший его баритон, ну, а мы вместе с ним посмеёмся и вместе поплачем».

Конечно, мы современные люди, и имя Высоцкого для нас не

ново. Но на этом мероприятии (а оно оказалось очень полезным) мы узнали, что Владимир Высоцкий прожил очень короткую жизнь, но прожил её во всю силу: написал около шестисот песен, снялся в 25 фильмах, сыграл главные роли в спектаклях «Жизнь Галилея» и «Гамлет», принял участие в спектаклях «Добрый человек из Сезуана», «Антимиры», «Павшие и живые», «Послушайте!», «Пугачев», «Вишневый сад», «Преступление и наказание». И сегодня во многих спектаклях звучат песни Высоцкого.

Как же начиналось его творчество? И об этом мы узнали тоже.

В 23 года он начал писать свои первые песни, так называемые «дворовые». Они были достаточно ироничными, но не сразу нашли адекватное восприятие: молва отождествляла Высоцкого с его персонажами. На протяжении всей жизни поэту приходилось опровергать различные легендарные версии его биографии, так как герои его песен были то альпинистами, то участниками Великой Отечественной войны, то своеобразными «интеллигентами». Ведь он так

часто получал письма из разных уголков страны, и в этих письмах его «копознавали».

Несмотря на популярность, он не был официально признан при жизни ни как поэт, ни как певец.

Мы узнали, что только благодаря магнитофонным записям, круг слушателей Высоцкого стремительно расширился, за короткое время он приобрел всенародную популярность и одновременно вызвал недоверие официальных кругов. В 1968-м в прессе появляются инспирированные властями статьи, осуждающие песенную творчество Высоцкого, и его репутация приобретает оттенок крамольности.

У него так много осталось неоконченного... Но сегодня мы вновь пришли к нему, чтобы приблизиться к поэту. Завершая наш разговор о Высоцком, Любовь Николаевна Костяева, заведующая библиотекой, сделала обзор литературы, посвященной этому культовому имени.

«Владимир Семёнович умер 28 лет назад, но его славы не становится меньше, наоборот, её становится больше!» – сказал Владимир Познер, ведущий концерта, посвященного Высоцкому. И мы с этим солидарны.

И. ВОЛКОВ, И. КРУТИКОВ,
Ученики гимназии № 18.

В ДОШКОЛЬНОМ отделе управления образования подведены итоги конкурса наглядной агитации «Родителям о детях». В нем приняли участие сотрудники 24 детских садов и детсадовской группы школы № 42.

Практически все конкурсанты представили работы в четырех предложенных номинациях: «Буклет», «Брошюра», «Газета», «Папка-раскладушка».

При оценке работ учитывались актуальность выбранной темы, оригинальность подачи материала, эстетика оформления, необходимость для родителей предлагаемой информации.

Анализируя отзывы взрослых, жюри отметило, что данные формы работы помогают налаживать контакт между мамами, папами и педагогами. Учителям лучше понимать своего ре-

бенка, находить новые виды общения с ним, разумно организуя деятельность

РОДИТЕЛЯМ О ДЕТЯХ

малыша дома, избегая изматывающей опеки, но с пониманием и любовью.

Темы, затронутые в наглядной агитации, были самыми разнообразными. Часть учреждений познакомили родителей с одним направлением жизни ребенка. Так, в материалах наглядной агитации детского сада № 32 говорилось о коррекции речи детей. Информация, подбранная специалистами детского сада № 42, сообщала

о коррекции зрения дошкольников. В наглядной агитации детских садов № 40, 28, 11 рассказывалось о значении игры. Кроме этого, были представлены рекомендации по подготовке ребенка к школе, психологической комфортности дошкольников, работе по программе «Растушка» и так далее.

Посетители выставки отметили, что в наглядной агитации они нашли много содержательной и полезной информации. Жюри же определило трех победителей конкурса, присудив первое место коллективу детского сада № 40, второе – детскому саду № 28, третье – детскому саду № 1. Благодарственным письмом за оригинальность в подаче материала отмечена наглядная агитация сотрудников дошкольного образовательного учреждения № 51.

А. КАЛЫКОВА, Методист НМЦ.

Наш особый детский сад

Около месяца назад в поселке Дачном в основной общеобразовательной школе № 11 на улице Рылеева получилась прописку новая группа детского сада на двадцать мест. Для этого в некоторых помещениях школы проведена перепланировка, выполнен добротный ремонт. Для обустройства детсадовской группы куплена детская мебель, мягкий инвентарь, постельные принадлежности. Кроме этого, у ребят имеется зал для занятий спортом, оборудованный детскими тренажерами. Есть свой медицинский кабинет. На пищеблоке и в прачечной установлено новейшее технологическое оборудование.

Родители активно помогли в ремонте помещений. Совместными усилиями было приобретено большое количество игрушек, развивающих игр, художественной литературы, дидактического материала. На все это было затрачено более двух миллионов рублей. Кроме того, взрослые помогли собрать мебель. Через полгода после начала ремонта группа была готова к приему ребят.

Сначала детям было страшновато отпустить мамину или папину руку и остаться с воспитателями. К новой жизни приспособлялись осторожно. Теперь бегут в группу с удовольствием. Ученики школы тоже привыкли, что самые маленькие здесь не первоклассники, а дошкольники. Но, пожалуй, самым радостным открытием детсадовской группы в школе стало для родителей. Юлия Кузнецова, например, говорит, что в свое время ей пришлось уйти с работы, так как не с кем было оставить детей. Теперь ребята остаются под присмотром чутких воспитателей, получают нужные знания, и родители спокойны за детей. Может быть, открытие детсадовской группы стало причиной того, что за минувший год родные места в поселке Дачном не покинула ни одна семья.

Ю. МАТВЕЕВА,
Заместитель директора
школы № 11.

Страница подготовлена
пресс-центром управления
образования.

Жизнеспособность города, в том числе и социальной сферы, зависит от его жителей – это аксиома. Но вот что интересно и удивительно одновременно: на своих рабочих местах люди в большинстве своем о дисциплине помнят, а оказываясь на улицах города, почему-то напрочь о ней забывают, если речь заходит о соблюдении правил благоустройства.

А ведь чего проще: живешь в благоустроенном доме – не выкидывай мусор из окон, не устраивай «корпоративных» вечеринок после 23 часов... В частном жилье – не высыпай золу на проезжую часть дороги, вовремя убирай снег за территорией своего двора, а летом – выкашивай траву. Или – не вывешивай объявлений на автобусных остановках, не мусори в скверах и на улицах, не выгуливай собак без намордника, не торгуй в неположенных местах... Словом, живи так, чтобы не мешать своим поведением окружающим. Элементарно, не правда ли?

Однако изо дня в день, из года в год правила нарушаются, а количество нарушителей увеличивается. И работы у административной комиссии, призванной контролировать выполнение правил благоустройства города, не уменьшается.

Об итогах деятельности комиссии за прошедший год мы говорим с ее председателем Николаем Александровичем ДУПЛЯКОВЫМ.

- В 2007 году административной комиссией было проведено 50 заседаний. Рассмотрено и вынесено решений по 1803 административным материалам, из них по 1293 – о предупреждении нарушителей и по одному – о прекращении дела. Наложено 509 штрафов на сумму 202750 рублей, взыскано и зачислено в бюджет города на 1 января 2008 года 188300 рублей. С начала этого года уже рассмотрено 177 материалов.

В состав комиссии, которая начала свою работу осенью прошлого года, с момента выборов нового состава городского Совета народных депутатов, входят: А.К.Дядин, главный специалист юридического отдела администрации, Р.М.Исмагилова, главный специалист управления архитектуры и градостроительства, Н.Н.Хохлова, главный специалист отдела потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей, Н.А.Яковлева, специалист УЕЗ ЖКУ, О.А.Михайлова, начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, Л.И.Носова – депутат горсовета народных депутатов и другие.

Ежемесячно итоги работы административной комиссии и результаты работы должностных лиц администрации города по реализации закона рассматриваются главой города, а ежеквартально – на совещаниях при главе города.

Заместителем главы города по экономике, промышленности и финансам ежеквартально проводятся совещания с должностными лицами, участвующими в административном процессе по реализации Закона Кемеровской области от 16.06.2006 № 89-03 «Об административных правонарушениях в Кемеровской области» (специалисты администрации города, финансового управления, УВД города, подразделения судебных приставов) для заслушивания их отчетов и координации действий.

По результатам работы административных комиссий по Кемеровской области за 2007 год деятельность нашей комиссии была отмечена в числе одной из лучших. Больше всего рассмотрено протоколов об административных нарушениях в городах: Кемерово, Междуреченске, Прокопьевске и Ленинску-Кузнецком. В целом результативно работали административные комиссии городов Березовского и Ленинска-Кузнецкого.

- Николай Александрович, а какие еще моменты деятельности комиссии были оценены положительно?

- И не просто оценены, а отме-

ративной комиссией совместно со службой судебных приставов на предоставленном администрации города транспорте проводились рейды по взысканию административных штрафов.

Эти меры позволили повысить результативность работы административной комиссии: за прошлый год рассмотрено протоколов в 4,1 раза больше по сравнению с 2006 годом.

Также было отмечено, что наибольшее количество протоколов за отчетный период составили сотрудники ОВО при УВД по г.Ленинску-Кузнецкому (1212 из 1803 рассмотренных протоколов). Не в полном объеме работало подразделение участковых уполномоченных милиции УВД по г.Ленинску-Кузнецкому (252 из 1803 рассмотренных протоколов).

По итогам полугодия 2007 года за достигнутые результаты главой города денежной премией поощрены четыре сотрудника ОВО при УВД по г.Ленинску-Кузнецкому.

- Судя по сегодняшнему заседанию административной комиссии, ее члены вполне терпимо отнеслись к некоторым нарушителям. Допущенные ими нарушения – зола на проезжей части дороги, снег возле частных гаражей – были рассмотрены объективно, с пониманием. Отсюда и решение – вынести предупреждение и дать 10-дневный срок для устранения нарушений.

- Дело в том, что в прошлом году административной комиссией по 1293 (72 процента от общего количества) рассмотренных протоколов также были вынесены решения о предупреждении правонарушителей. Как правило, эта мера применялась к неработающим гражданам, не имеющим источника существования и малообеспеченным пенсионерам. При этом предупреждение выносилось и тем гражданам, которые брали обязательства установить контейнер для сбора мусора в частном секторе за свой счет.

К слову, установка контейнеров для сбора мусора – самый болезненный вопрос для жителей частного сектора, которые упорно не хотят приобретать контейнеры за свой счет, считая, что это дело администрации города. Каждый раз, встречая такое сопротивление, терпеливо объясняем им сущность вопроса, выдаем предписания. И дело понемногу движется: домовладельцы частного сектора начали приобретать контейнеры, в текущем году в частном секторе гражданами установлено 86 контейнеров.

...Совсем скоро весна начнет разгуливать по городу семимильными шагами, с каждым днем все явственнее обнажая огрехи нашего поведения: оттаят пластиковые бутылки, пакеты, окурки, подсолнечная шелуха, обнажатся развалы несанкционированных свалок, потекут зольно-щелочные ручьи на окраинных городских улочках... И самое печальное, что видеть в этом мы должны сами себя. К примеру, десятки раз наблюдала, как из пяти-шести людей, вышедших из троллейбуса одновременно со мной, только один выбрасывает использованный билет в урну. И видела всего двух мужчин (в течение месяца), которые воспользовались урной для пустых сигаретных пачек. Человек пятнадцать за это же время, не задумываясь, бросили пачки на землю. Таких людей не накажешь, просто потому, что не поставишь на каждой остановке по члену комиссии или сотруднику милиции. Зато как любим мы рассуждать о том, что улицы города хотелось бы видеть почище. Давайте лучше перейдем от слов к делу. Тогда и контроля не понадобится.

Интервью вела С. ГОРДОСЕВИЧ.

А БЕЗ КОНТРОЛЯ – НИКАК?

...Романса звук прелестный

Театр для меня начинается не с вешалки, а с программки спектакля: не терпится познакомиться с ним заранее, особенно если это премьера. Узнать, какие актеры участвуют в нем: известная тебе фамилия уже улучшает настроение, неизвестная – добавляет интриги и будит воображение. Те же чувства вызывают фамилии авторов пьесы и режиссера.

А после спектакля программки складываю в домашний архив, чтобы время от времени, перебирая эти листки, вернуть в памяти и лица артистов, и особенно запомнившиеся моменты спектакля. Жаль только, с годами бумага пожелтела, с трудом читаются буквы. Вот почему, первое, что меня обрадовало, – это программа спектакля Музыкального театра Кузбасса имени А.Боброва «За тремя зайцами», недавняя премьера театра. Многоцветная, отпечатанная на плотной, глянцевой бумаге. На обложке буклета – коллаж из фотографий главных персонажей. Словом, память – на долгие годы.

«За тремя зайцами» - это не оперетта в чистом виде, к какой привыкли зрители.

Правда, есть Он и Она, комические старики... Но нет каскадной пары, обязательно сопутствующей главным героям. Например: Сильва и Эдвин – Стаси и Бони, нет вокальных и танцевальных ансамблей, зажигающего канкана... Жанр спектакля создателями определен как водевиль с русским романсом. И, следует признать, в этом его особая прелесть.

И – интересная задумка автора, позволившая вплести в либретто, написанное по произведениям русских писателей XIX века, романсы композиторов того же времени. И само действие спектакля происходит в Петербурге в середине XIX века.

Сюжет водевиля «За тремя зайцами» только по смыслу аналогичен известному фильму «За двумя зайцами»: главный герой Сашенька – Александр Васильевич какое-то время не может определиться в выборе невесты. Но, в отличие от Голохвастого, он вовсе не заинтересован в приданом будущей жены – сам богатый наследник. Виною его «гибели в расцвете лет», как отчаянно восклицает герой в конце первой части, – его беспредельная любовь-обильность и инфантильность. Предметы его воздыханий сразу три девушки: Настенька – скромная воспитанница богатой (правда, в прошлом) дамы, ее дочь – Машенька, и уже покинутая им недавно барышня из купеческой семьи, но с претензиями на светскую львицу – Катенька, к которой он вдруг вновь вспыхнул любовью.

И если бы не мудрость отца Сашеньки – мучаться бы ему век с одной из двух избалованных и, вдобавок, неверных девиц. А так – все закончилось положенным хэппи эндом: воссоединением Александра с милой, доброй и, конечно же, вовсе не корыстной Настей. Словом, торжеством подлинной Любви.

О любви герои водевиля (а спектакль построен так интересно, что в нем практически нет второстепенных персонажей) говорят постоянно. Матушка Маша – Дарья Семеновна Бояркина в исполнении заслуженной артистки РФ, лауреата премии «Триумф» Ольги Павловой, экзальтированная «окопосветская» дама, страстно мечтающая о замужестве своей дочери, неожиданно встре-

тив свою первую любовь, сама не прочь окунуться в волшебное состояние влюбленности.

Тем более, что так нежен с ней этот давний поклонник, папенька предполагаемого жениха дочери – Василий Николаевич Золотников (заслуженный артист РФ, лауреат премии имени А.Боброва Валерий Титенко). Валерий Титенко – это как раз то имя, увидев которое в программе, уже предвкушаешь встречу с этим актером. И на этот раз он так трогательно-уморителен, так грустит о прошлом: «Отцвели уж давно хризантемы в саду», что вызывает сочувствие всего зала.

Действительно, какая любовь – без романса? Или – наоборот. В спектакле романсы служат характеристикой персонажей. Вот и маменька Катерины – Аграфена Григорьевна Кувыркина в исполнении артистки театра Татьяны Чучкиной вспоминает сладкие былые денечки: «Эта темно-вишневая шаль». Невозможно удержаться от улыбки при виде этой дамы, наряд которой на-

водит на мысль о кустодиевских купчихах.

Впечатление дополняют манеры Кувыркиной, ее лексикон.

Порадовали зрителей и молодые актеры театра. Невольно согласишься, что есть отчего растеряться главному герою: все три девицы хороши. И каждая по-своему. Нежна и лирична Наталья Рааб в роли Настеньки. Глуховата, но мила и капризна Анастасия Петрова – Мария. Несмотря на отрицательность роли, большие симпатии зала вызвала держка не по годам Катерина Ивановна – актриса Елена Ляшенко. С какими неподдельным гневом обвиняет Катя своего «неверного» Александра: «Глядя на луч пурпурного заката... свою любовь и ту забыли вы!».

Ярок и темпераментен на сцене исполнитель главной роли Александр Васильевич, того самого незадачливого жениха, актер Константин Круглов. Сильный голос, свободная пластика. Да и роль ему досталась завидная – сыграть как бы не одного, а трех персонажей сразу: ведь характер каждой девушки требовал и определенного с ней обращения. Актер справляется со своей ролью, но, думается, в будущем ему удастся добавить новые краски для характеристики своего героя. Отчего образ станет еще выразительнее.

Очень удачной мне показалась задумка автора сделать одним из персонажей водевиля тапера. Его роль здесь исполняла Ольга Извекова. Эти живые звуки клавиш фортепиано создавали какую-то особую атмосферу действия, дополняли его камерность.

Один романс сменялся другим, рождая то лирично-грустное, то светло-юмористическое настроение, в зависимости от эмоциональной окраски его героем: интонацией, мимикой, жестами, танцем. И зал то затихал, то отзывался доброжелательными смешками и аплодисментами.

И было приятно смотреть, как вслушивались в слова и музыку даже молодые люди. А ведь на сцене не было певцов в откровенных нарядах, не гремел рок, не слепила глаза иллюминация. А только лились звучные голоса и пело фортепиано. Нет, непреходящие настоящие Поэзия, Музыка и Любовь и в сочетании своем всегда будут волновать сердца и души людей любого возраста!

С. ЛЕНСКАЯ.

У нас на гастролях

СЛУЖБА «01»

ЖИЗНЬ ПОТЕРЯНА В ОГНЕ

С 19 по 25 февраля на территории города произошло два пожара, в одном из которых вновь погиб человек. При тушении пожаров подразделениями ГПС спасено пять человек, из них двое детей.

Так, 25 февраля в 03.48 на пульт дежурного ОГПС-7 поступило сообщение о пожаре по улице Ленина, 10. Загорелось помещение, принадлежащее ООО «Приборомонт», директор - Н. Ф. Лосев. Пожар произошел в одноэтажном кирпичном здании, в результате чего обгорела обрешетка крыши на площади 100 квадратных метров, прогорело потолочное покрытие на площади 14 квадратных метров, внутри помещения не пострадали. Причиной пожара стало нарушение правил монтажа и технической эксплуатации электрооборудования (проводка). Виновным лицом признан собственник здания. Следует добавить, что здание не было застраховано, так что восстанавливать его придется за собственные средства. Вот уж истинно: знал бы, где упасть...

А буквально через час, в 04-44, поступило сообщение о пожаре в жилом двухэтажном кир-

пичном доме по Новокировскому проезду, принадлежащем ООО «Антек». На момент прибытия первого подразделения из окон квартиры № 5, находящейся на втором этаже, шел дым. Со слов соседей стало известно, что внутри должны находиться люди. В 04.59 звеном газодымозащитной службы в комнате квартиры на диване был обнаружен труп женщины Нины Николаевны Ильясовой, 1950 года рождения. Женщина скончалась от отравления продуктами горения, при этом получен ожог 50 % тела. В то же время из зоны задымления на свежий воздух по лестничным маршам было эвакуировано пять человек, в том числе двое детей. Причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде. Стоит ли писать о материальном ущербе, когда человек за небрежность расплатился собственной жизнью.

А. КЕРМЯКОВ.
Заместитель
начальника СПТ.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Технологическая связь» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Пушкина, 62) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 07 апреля 2008 г.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 652515, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров ОАО «Техсвязь», - 29 февраля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора аренды нежилого помещения).

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора аренды недвижимого имущества).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 10 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут местного времени в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62.

Совет директоров ОАО «Техсвязь»

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Полысаевская»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Шахта «Полысаевская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Полысаево, ул. Токарева, 1) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «28» марта 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 652561, Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Токарева, 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, - 21 февраля 2008 года.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Полысаевская»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение договора купли-продажи электрической энергии).

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (заключение дополнительного соглашения к договору аренды).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 07 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Токарева, 1.

Совет директоров ОАО «Шахта «Полысаевская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Шахта «Октябрьская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Полысаево, ул. Макаренко, 2) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «31» марта 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2.

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров Общества, - 22 февраля 2008 года.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Октябрьская»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 10 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Полысаево, ул. Макаренко, 2.

Совет директоров ОАО «Шахта «Октябрьская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Егоровская»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Шахта «Егоровская» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. № 99) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 31 марта 2008 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования на внеочередном Общем собрании акционеров: 652607, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 22 февраля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Егоровская»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 10 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 99.

Совет директоров ОАО «Шахта «Егоровская».

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Комсомолец»

Совет директоров Открытого акционерного общества «Шахта «Комсомолец» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Рубинштейна, 1) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: «07» апреля 2008 года

Почтовый адрес, по которому направляются заполненные бюллетени для голосования: 652519, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Рубинштейна, 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие полномочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 29 февраля 2008 г.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «Шахта «Комсомолец»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, могут с 17 марта 2008 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Рубинштейна, 1.

Совет директоров ОАО «Шахта «Комсомолец».

ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ!



Следственный отдел по Ленинск-Кузнецкому СУ СК при прокуратуре РФ по КО публикует фоторобот мужчины, который подозревается в совершении преступления на сексуальной почве. Граждан, узнавших данного мужчину либо имеющих какую-либо информацию о нём, просим обратиться в следственный отдел по г. Ленинску-Кузнецкому следственного Управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области по телефонам: 3-45-19, 5-37-76 либо 02.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

В наш равнодушный век, оказывается, есть люди, в характере которых преобладают доброта, участие, которые с готовностью приходят на помощь. С таким человеком встретилась и я. В феврале этого года я обратилась к Евгению Александровичу Килтерю за оказанием спонсорской помощи в проведении спортивного семейного праздника для детей. Евгений Александрович с пониманием отнесся к моей просьбе, и праздник состоялся.

Выражаю вам искреннюю благодарность за отзывчивость, способность понять и прийти на помощь. Здоровья вам, счастья и успехов во всём!

С уважением - О.В. МАТЫЦИНА.

Коллектив ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» выражает своё соболезнование А.З. Береза в связи со смертью его

брата

ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № П/12 - 1893
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 5670

Адрес

редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова 47бЭлектронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

* * *
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламодатели товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).Объем 1 п.л. Номер подписан
в печать в 17 часов 3.03.2008г.Печать офсетная.
Заказ 478
Цена в розницу -
договорная.